



Parte Oficial de Guerra

Sin novedades dignas de mención

Salamanca, 9 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.



Los Mártires de la Tradición

10 de marzo. Día de los Mártires de la Tradición. Fechas y nombres que se eslabonan en el recuerdo de épocas lejanas en las que los Cruzados de la Causa de un alto ideal, lanzaban el grito altivo de un Lema, que empujó por tierras de la Patria, a aquellos tercios valientes para reñir batalla contra los que pugnaban por arrancar de la entraña del pueblo la raíz honda de gloriosas tradiciones.

PECHOS que se ofrecían en servicio de una Fé y de la Patria sangre caliente que, a través del tiempo, había de germinar en cosecha de laureles. Sacrificios de ayer y de hoy.

TRADICION, continuidad, en la sucesión de los días, de un ansia insatisfecha de Patria, entrañablemente sentida, vigorizada por el espíritu joven viril, ardiente de la Falange, fundida a la Tradición con la hermandad de la sangre en el denominador común de anhelos anchos, de noble ambición de una España que surge hoy soberana y unida del esfuerzo común, del sacrificio de ayer y del de hoy, porque, por la ley histórica de la tradición misma, nos liga la misma fé, nos impulsa el aliento de un mismo ideal, nos guía un mismo Caudillo.

EN el gesto gallardo del duro luchar y del bello morir, palpita hoy la tradición española, conquistada y misionera, la que crea heroes y mártires, la que cierra sus apretadas filas contra los exóticos extranjerismos importados y las fórmulas acomodaticias de un liberalismo infecundo corrosivo de las virtudes de un pueblo, guardadas en el relicario del alma española con el recuerdo fervoroso a los que dieron y siguen dándolo todo, siguiendo la trayectoria rectilínea, con arranques en el pasado—tradición también—marcada con jalones de fé y de heroísmo para que España levante el orgullo de su soberanía, cara al mundo, desde la atalaya de su reconquistada grandeza.

10 de marzo. Plegarias en los lobios y recuerdo en el alma de los que cayeron por amor a España abrazados a su Fé, dando, haciendo la ofrenda generosa de su sangre y de su vida. Mártires de la Tradición: ¡PRESENTE!

Nuevos choques en Palestina

Jerusalén.—Han vuelto a producirse los actos de violencia por los activistas árabes. Ayer una banda de 14 árabes han dado muerte a dos policías ingleses. En la zona de Haffa, se han registrado actos de violencia, produciéndose algunos muertos y heridos.

Prohiben a la «Pasionaria» y a Lister la entrada en París

París.—La Jefatura de Policía ha dado la orden oportuna para que les sea prohibida la entrada en París y la permanencia en ninguna localidad del departamento de la capital francesa, a la «Pasionaria» y a Lister.

Holanda también se prepara

La Haya.—El Gobierno ha acordado levantar obras de defensa en la frontera Este y Suroeste, así como construir doscientos fortines. También ha acordado aumentar el número de las fábricas de armas y municiones.

La fecha de la elección de Presidente

París.—De una manera oficial se anuncia que la elección del nuevo Presidente de la República francesa, se celebrará el día 5 del próximo mes de abril.

Han comenzado ya los preparativos para la elección.

ESPAÑOL:
Utilizando el correo aéreo contribuyes a engrosar los fondos del Tesoro.

LA REBELION COMUNISTA EN MADRID

Se lucha encarnizadamente en Madrid

Madrid.—Ayer tarde y por el micrófono de Unión Radio de Madrid, dieron lectura a las siguientes notas del Consejo Nacional de Defensa:

«Soldados madrileños: En estos momentos mil carabineros que habían sido engañados por sus mandos se han pasado a las filas del Ejército de manobra que avanza rápidamente sobre Canillejas.

A las 13,20 continúa el avance victorioso de nuestras fuerzas. A las 14 horas, dos compañías del Cuerpo de Ejército que guarnecen Barajas, se han pasado a nuestras filas al grito de viva la República».

Minutos después el locutor de «Unión Radio» dió lectura a una nueva nota:

«Continúa el avance victorioso de nuestras fuerzas. Las deserciones se suceden sin cesar pasándose a nuestras filas multitud de soldados que habían sido engañados por sus jefes.

El Ejército de maniobras sigue su avance sobre Canillejas, rápidamente».

Ha empezado la represión

Madrid.—En la tarde de ayer pronunció una alocución por el micrófono de «Unión Radio», de Madrid, el Consejero de Defensa nacional, Segismundo Casado,

Los términos de dicha alocución no han podido ser más amenazadores ni más violentos. Dijo así:

«Españoles: Voy a ser muy breve. Hubiera preferido poder daros una agradable noticia; pero desgraciadamente la realidad me impone otra cosa. Se han terminado las contemplaciones que hubiera querido tener con los elementos comunistas que perturban el orden y la tranquilidad, perturbando la alegre fisonomía de Madrid. Se han terminado las contemplaciones. La represión comienza en estos mismos momentos. Quisiera tratarlos como españoles, como hermanos; pero está visto que no merecen tal cosa.

Los que perturban la vida de una población no son capaces ni merecedores de formar parte de ningún partido. Son solamente unos vesánicos y unos locos.

Las órdenes son terminantes.

Sánchez Mazas y Alfaro, miembros de la Junta Política

Burgos.—Su Excelencia el Generalísimo Franco, ha nombrado a nuestros camaradas Sánchez Mazas y Alfaro, miembros de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

La represión será encarnizada y comenzará ahora mismo, y tendrá todos los caracteres de violencia que sean precisos y repito que quisieramos haberlos tratado como españoles; pero resulta ya imposible.

Madrileños: No pasará nada. Pronto estará restablecido el orden. Os lo asegura vuestro Consejo Nacional de Defensa».

Las palabras del Coronel Casado y sus terminantes amenazas nos demuestra la gravedad de la situación en Madrid. Nada ha cambiado. Los marxistas luchan con marxistas regando nuevamente, con sangre las calles madrileñas.

No serán los comunistas los que logren imponer el orden en Madrid. No será, tampoco, el fantasmón de Miaja, encarado a la Presidencia del Consejo Nacional de Defensa, el que logre llevar la tranquilidad a los madrileños. La Paz será llevada a Madrid muy pronto por las tropas nacionales conducidas por nuestro Caudillo.

Venganzas y fusilamientos

París.—Los comités del Frente Popular nombrados por el Coronel Casado, están compuestos en su mayoría por elementos del partido socialista, C. N. T., F. A. I. y algunos moderados.

Todos estos elementos han aprovechado la confusión existentes para satisfacer viejos rencores.

La mayoría de los dirigentes comunistas han sido fusilados sin procesos.

Los comunistas que luchan contra la Junta de Defensa tienen noticias de la nueva borra chera de sangre que invade a la zona roja española, por lo que luchan a la desesperada aun sabiendo que no podrán resistir mucho tiempo.

Valencia.—El Ayuntamiento de esta capital ha expulsado a la minoría comunista, entregándolos a los milicianos de Miaja, los cuales los fusilaron inmediatamente después de su detención.

Negrín y Del Vayo, indeseables

París.—Tanto a Negrín como a Alvarez del Vayo les ha sido indicada por las autoridades francesas la conveniencia de que abandonen París, toda vez que su presencia en dicha capital puede originar cierto malestar.

En vista de esta indicación, Negrín se ha refugiado en los alrededores de la ciudad. Del Vayo, por su parte, piensa imitarle mientras consigue una residencia definitiva.

Teléfono de IMPERIO 1570

Madrid y Valencia, incomunicadas

París.—Se sabe que las comunicaciones entre Madrid y Valencia se hallan totalmente interceptadas por obra de los comunistas, que han ganado las salidas de Madrid.

Valencia se encuentra en poder del llamado Consejo de Defensa Nacional, si bien se ha llevado a cabo el fusilamiento de numerosos comunistas.

Manifiesto de los comunistas franceses

París.—El partido comunista francés ha publicado un manifiesto, en el que se acusa a Francia e Inglaterra de haber inspirado la revolución del Consejo Nacional de Defensa contra Negrín.

Se aplaza hasta el día 19 el discurso que pronunciará en Zaragoza el camarada Sánchez Mazas

Burgos.—Por tener que asistir a las ceremonias de coronación de Pío XII, formando parte de la Embajada extraordinaria, que con este motivo se trasladará a la Ciudad del Vaticano, nuestro camarada, Rafael Sánchez Mazas, no pronunciará su discurso en Zaragoza el día 12, como estaba anunciado, sino el 19.

Existe gran expectación por escuchar la palabra de este gran luchador, compañero inseparable de José Antonio y uno de los fundadores de la Doctrina y del estilo de la Falange.

El Santo Padre contesta al Mensaje del Caudillo

Burgos.—Se ha recibido en la Secretaría Militar y Particular del Jefe del Estado un telegrama de S. S. Pío XII, en el que el Pontífice agradece sinceramente la felicitación que le enviara el Generalísimo Franco, con ocasión de su reciente elección por el Cónclave de Cardenales.

Los términos de este telegrama de S. S. son verdaderamente cordiales y deferentes como se desprende de la lectura de la traducción del mismo, que damos a continuación:

«Formulando votos por nuevos éxitos conformes con sus gloriosas y católicas tradiciones, bendiciendo cordialísimamente a la amada España, agradecemos vivamente su devoto mensaje e invocamos para Vuestra Excelencia la divina asistencia.—PIO XII.»

Te Deum en acción de gracias por la elección de Pío XII

Burgos.—En la mañana de ayer, se ha celebrado en la Santa Iglesia Catedral un solemne Te Deum en acción de gracias por la exaltación de S. S. Pío XII.

El acto constituyó una espléndida manifestación de fervor religioso y estuvo presidido por el Gobierno en pleno, el Cuerpo Diplomático y Autoridades.

También asistió para rendir honores a las personalidades Ofició el Arzobispo de Burgos asistido por el Dean del Regimiento de San Marcial. El Cabildo Vicepresidente del Gobierno y Terminado el acto religioso los Ministros, el Cuerpo Diplomático, Prelados, Generales y demás Autoridades abandonaron el templo, siendo aplaudidos por el gentío que dió vivas a la España católica y al Caudillo Franco.

Al acto, además del Gobierno en pleno, asistieron las si-

ADQUIERA su localidad para ver el sábado la gran FIESTA DE ARTE que ofrece la Compañía del Sindicato Español Universitario "El Hombre Bueno", en el Teatro Principal.



VIDA LOCAL



**BOLETIN
DE LA
FALANGE**

Jefatura Provincial

Con motivo de la memorable fiesta de los «Mártires de la Tradición» ordeno a todos los camaradas asistentes al funeral que se ha de celebrar mañana y hora de las diez y media en la Iglesia Parroquial de San Vicente Mártir de esta capital.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Zamora 9 de marzo de 1939. Tercer Año Triunfal. — *El Jefe Provincial.*

Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Jefatura Local de Zamora

Celebrándose hoy a las diez y media en la Iglesia de San Vicente los funerales por los Mártires de la Tradición los camaradas de esta Local deberán asistir a dicho acto.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora 10 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal de la Era Azul. — *El Jefe Local.*

Organizaciones Juveniles

Delegación local

Orden

Se ordena a todos los camaradas encuadrados, Flechas y Cadetes, se presenten el próximo día 10 de los corrientes, a las nueve y media de la mañana, con objeto de asistir a los funerales que se celebrarán en la Iglesia de San Vicente por los Mártires de la Tradición.

Se hace saber que la asistencia es obligatoria debiendo de ir todos debidamente uniformados.

Lo que hago público para conocimiento y cumplimiento.

Igualmente ordeno a todos los camaradas encuadrados, menores de 13 años, se presenten el próximo viernes día 10 de los corrientes a las siete en punto de la tarde, en nuestro Salón de Conferencias del Cuartel de Martín Álvarez Hernández, (San Andrés 42), con objeto de asistir a las clases de HISTORIA-PATRIA y NACIONAL-SINDICALISTA, que dará el Delegado Local de Cultura.

El incumplimiento de la presente orden será sancionada.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora, 9 de marzo de 1939. III Año Triunfal de la Era Azul. — *El Delegado Local de O. J.*

Por el Imperio hacia Dios.
Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Se necesita la urgente presentación en esta Delegación Local de Organizaciones Juveniles, de los camaradas que a continuación se citan: Alfonso Nieto Gómez, Carlos Prieto Cereceda, Obsvaldo Blanco, Francisco Carreras, Tomás Goco Fernández, Juan Matillo, José Luis de Diego, Angel Fid Asensio, Miguel González, Manuel González, Jesús Huertas Alonso, Saturnino Alén, Pedro García Palacios, José Hernández, Juan-Antonio López, César Frutos Gómez, Santos Rodrigo, Baldomero Díez, Sabino Vega, Jesús Álvarez, Adolfo Ortiz, José Manuel Lahera, Antonio Vaquero, Jesús Sobrado, José María Martínez, José Luis Sánchez, Manuel Martínez.

Cándido Santa María, José Molino, Delfín Garrido, Angel Rapado, Sebastián Herrero, Carlos del Campo, Pedro Román García, José Carlos Rodríguez, Ricardo Alonso, Julio Hernández, Angel Hernández, Alfonso Gutiérrez, Patricio Ramos, Gabriel Ferrero, Agustín Crespo, Urbano Arias, Manuel González, Amós Villalba, Luis Salvadores, Alfredo Mateos y Tomás Montecarlo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Zamora 9 de marzo de 1939. Tercer Año Triunfal de la Era Azul. — *El Delegado Local de O. J.*

Por el Imperio hacia Dios.
Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Central Nacional Sindicalista

Delegación Sindical Provincial Importante

Se pone en conocimiento de todas las empresas de la capital, que no estén en calidad de Colaboradoras y de todos los patronos que tengan que abonar cuota por el Subsidio Familiar que en el plazo más breve posible, pasen por la Delegación de Previsión Social, Plaza de Cánovas del Castillo, 2, para hacer el ingreso de la cuota normal que consistirá en el 6 por 100 de los jornales que han pagado en el pasado mes de febrero. El 5 por 100 por parte del patrono, y el 1 por 100 del sueldo del obrero.

Pagarán su demora con un recargo del 10 por 100 los que no lo hicieron urgentemente.

Al mismo tiempo se advierte a los Delegados Sindicales locales, y donde estos no existan a los Alcaldes, que con toda urgencia soliciten a la Delegación de Previsión Social de esta capital, los impresos necesarios para que los patronos de sus localidades respectivas hagan el ingreso también de esta cuota NORMAL, como lo hicieron ya con la cuota INICIAL.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora, 9 de marzo de 1939. Tercer Año Triunfal. — *El Enlace de P. y P. Sindical.*

Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Del Ayuntamiento

Durante el día 10, (viernes), de las horas 11 a las 13 y el sábado 11 a las mismas horas, se entregarán las fichas para el abastecimiento de carne, previa presentación del número dado al inscribirse en el kiosco de PRENSA y PROPAGANDA, sito en la Plaza de San Gil.

Zamora 9 de marzo de 1939. — Tercer Año Triunfal de la Era Azul.

CERVANTES, Lope de Rueda y el maravilloso «Auto de las Donas»

VEA EL SABADO en el Teatro Principal, al Teatro Universitario del S. E. U. «EL HOMBRE BUENO»

Movimiento de población

Nacimientos

Manuel Pérez Domínguez.

Defunciones

Pedro Fernández Portalós, de 13 años.

Trate Vd. su estómago con ESTOBIOL

y verá desaparecer rápidamente los dolores y molestias de su enfermedad : : : estomacal : : : No se trata de un tratamiento más a ensayar; **ESTOBIOL** es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras : : : meras tomas : : : Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neuritis gástrica, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etcétera, tienen su mejor tratamiento en este : : : producto : : : Es además el medicamento : : : estomacal que : : :

nunca perjudica FRASCO: PTAS. 5,80

Exija siempre **ESTOBIOL** y no admita sustituciones interesadas. En todas las : : : farmacias : : : Producto netamente español (12)

BICICLETAS

B. H. y otras MARCAS
Grandes existencias

Sta. Clara, 2 ZAMORA



GRAN BAZAR

(4) Salvador G. Vilaplana

Recompensa a un heroe zamorano

La Medalla Militar a Joaquín Ramos y Santos

¡PRESENTE!

En el «Boletín Oficial del Estado» número 60, de fecha 7 de marzo de 1939, se publica una orden de fecha 3, por la cual el Generalísimo concede la Medalla Militar a varios Jefes y Oficiales, entre los que figura el heroe Alférez zamorano, camarada Joaquín Ramos y Santos que en lucha por su Patria cayó gloriosamente en el frente de combate.

En la orden se citan los siguientes méritos contraídos por nuestro heroico camarada:

«Este oficial, unido al Movimiento Nacional desde su iniciación en Zamora, tomó parte, y con excelente comportamiento, en varias operaciones de guerra, habiendo merecido, en la que tuvo lugar en 6 de febrero de 1937, para la toma de Ciempozuelos, las felicitaciones del Jefe de su Regimiento y del de su Brigada. Culminó su valiente actuación el 25 de febrero de 1938, en ocasión de durísimo ataque enemigo contra la posición del PINGAR, donde resistió con 40 hombres la acometida furiosa de fuerzas muy superiores en número, manteniéndose en su puesto hasta la llegada de refuerzos que permitieron despejar la situación, siendo también efusivamente felicitado por los Generales Asensio y Varela.»

En esta hora en que recibe la memoria del camarada Joaquín Ramos, el premio y la recompensa propia para su comportamiento glorioso, nosotros le dedicamos nuestro más hondo y sentido recuerdo y tenemos para sus padres y familiares la felicitación sincera y efusiva que merecen quienes con abnegación y patriotismo sin igual sacrifican en el altar de la Patria, lo más querido: la vida de sus hijos.

José María de Castro ESPECIALISTA

de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Reguelros

MEDICINA y CIRUGIA

del estómago, hígado, Intestinos y páncreas

(RAYOS X)

S. ANDRES, 10, 1.º-Tel. 1367-ZAMORA (19)

Suscribase a IMPERIO

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORA que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle de Celso Solís 18. Prof. ZAMORA (2)

Audiencia

Sentencias

Ha sido coudenado el procesado Millán Rodríguez Mafer, como autor responsable de un delito de imprudencia temeraria, de la que resultaron daños que exceden de cien pesetas, a la pena de 250 pesetas de multa y pago de las costas procesales, pudiendo hacer efectiva la multa en atención a su estado de insolvencia, en dos plazos a razón de 125 pesetas mensuales, a contar de la firma de la sentencia, sufriendo en caso de impago la responsabilidad personal subsidiaria, que se fija en un mes. Así mismo se condena al responsable civil subsidiario, Francisco Rodríguez Blanco, a que se indemnice a Ricardo Alonso Modino, en cantidad de 500 pesetas, a Evello Calzada, en 13 pesetas y al Estado en 75 pesetas.

Ha sido condenada Claudina Santiago Olivera, como autora responsable de un delito de desobediencia, sin la concurrencia de circunstancias modificativas de responsabilidad criminal, a la pena de dos meses y veintidós días de arresto mayor y multa de quinientas pesetas, que satisfará, en atención a su estado de insolvencia, en cuatro mensualidades a razón de ciento veinticinco pesetas mensuales, sufriendo si no lo satisface una responsabilidad personal subsidiaria, de un mes, y al pago de las costas procesales.

Dr. PABLO MORAN Médico Puericultor

De la Beneficencia e Institución Municipal de Puericultura de Chamartín de la Rosa (Madrid)

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

MEDICINA GENERAL

de 2 a 4
San Andrés 22-2.º derecha (entrada por Sta. Olaya) (18)

Conferencia y recital poético

El sábado próximo, día 11, a las diez de la noche, desde el micrófono de «Radio Zamora», dará una conferencia y recital poético, don Saturnino Fernández Rodríguez, Secretario de Tardobispo, con el tema: «A las puertas de Madrid.»

El Teatro Universitario del S. E. U.

«El hombre bueno», se presentará mañana en el Teatro Principal

En silencio y de prisa ha venido trabajando el S. E. U. por conseguir ver hecho realidad el Teatro Universitario zamorano. Con ocasión de la «Semana de Santo Tomás», la Compañía «El hombre bueno» que se ha formado con animosos y decididos camaradas del Sindicato Español Universitario, bajo la acertada dirección del camarada Toledano, se presentará mañana sábado al público zamorano en una gran fiesta de arte.

El programa con que debuta la Compañía «El hombre bueno» del S. E. U. no puede ser mas ameno ni mas selecto. Junto al ligero y breve paso de Lope de Rueda «El ruñán cobarde», figuran el cómico y entretenido entremés de Cervantes «Los habladores» y como final el maravilloso «Auto de las Donas que envió Adán a Nuestra Señora, con San Lázaro».

Los precios fijados para esta gran fiesta de Teatro clásico son económicos y reducidos, por lo que es de esperar que el Teatro se vea completamente lleno de público.

Los camaradas del S. E. U. tienen en su Jefatura Provincial reservado buen número de entradas que le serán facilitadas con un 50 por 100 de rebaja.

Para el envío rápido de la correspondencia y giros con destino a Canarias y Baleares, utilizad el Servicio Postal Aéreo.

COMPRARIA

«Citroen», cinco caballos, buen estado
Informes en esta Administración (25)

SANATORIO QUIRURGICO

DEL NIÑO JESUS



Director: J. RIVERA

Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis

Avenida de San Pablo, núm 1.

ZAMORA (7)

CARTELERA DE LA «EMPRESA SANVICENTE»

Nuevo Teatro

HOY Butaca 1,60 y 2,10
ESTRENO emocionante superjovya «Hispania Tobis» 1939

LA TUMBA INDIA

Creación de LA JANA y KITTY JANTZEN

Teatro Principal

El domingo Butaca 1,60 y 2,10
ESTRENO de la emocionante superjovya (fuera de programa) 1939

El Escuadrón Blanco

Creación de FOSCO GIACHETTI y FLUVIA LANZI

FERIA DE BOTIGERO

El martes, 14
Presentación de la

Compañía Lirica Española
Dirección RUIZ-PURI antes ELADIO CUEVAS con

LA DEL MANOJO DE ROSAS

El viernes, 17
Presentación de la

Compañía Comedia Cómica
FERNANDEZ-BURGAS

Primer actor: JUAN CALVO
Primera actriz: OLVIDO RODRIGUEZ

AVISO

Compra de Valores del Estado

Ponemos en conocimiento del público que el BANCO ESPAÑOL DE CREDITO compra toda clase de Valores del Estado, a cambios muy interesantes. Dirijan sus ofertas a

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, número 24

(ESQUINA A SAN GIL) (6)

PABLO Y BENITO JUNQUERA CORREDORES DE COMERCIO

Intervenimos en toda clase de operaciones de

Compra y venta de Valores

Descuentos de Letras, Préstamos, Créditos, Pignoraciones y Cuentos de Crédito con garantía PERSONAL o PRENDARIA en TODOS los BANCOS de Zamora, Benavente y Toro Por Decreto 119 del Nuevo Estado SOLO SERAN VALIDAS las COMPRA-VENTAS DE VALORES del Estado e industriales realizadas con nuestra intervención

A toda persona interesada que con nuestra mediación realice sus operaciones de VALORES— a las que prestamos especial atención— por ejercer también la profesión de Gestor Administrativo, PODEMOS gestionar y solicitar la necesaria autorización oficial, servicio que ofrecemos a nuestros clientes y público en general Nos encargamos de la facturación y COBRO DE CUPONES

Santa Clara, 32 y 34 Teléfono 1611 (Frente al Banco de España) ZAMORA (3)

Un acto de la Sociedad germano-británica

Berlín.—En Colonia acaba Hansa del Ayuntamiento, ha de constituirse una filial de la Sociedad germano británica. En el acto solemne de su inauguración, ha pronunciado discursos el Director de dicha filial, Freiherr von Schroeder, que al hablar de la amistad natural entre los dos países, dijo que había de basarse sobre el reconocimiento de su igualdad de derechos; el banquero inglés Frank G. Tierke, que se ocupó de las «relaciones financieras y comerciales entre Inglaterra y Alemania», y finalmente el Embajador de la Gran Bretaña en Berlín, Sir Neville Henderson.

En una recepción que tuvo lugar después en la Sala de la

El problema colonial

Berlín.—Comentando el problema de las peticiones coloniales de Alemania, escribe el «Berliner Lokal Anzeiger» en su último número: «Ahora, es el mismo «Daily Express», el que afirma con toda claridad que las antiguas colonias alemanas que tiene Inglaterra bajo su mandato, no constituyen parte de sus propiedades y que sería una verdadera violación el pretender que éstos territorios pasasen al Imperio colonial de la Gran Bretaña. «Por razones de derecho y justicia, añade el periódico inglés, deben ser devueltas a Alemania sus antiguas colonias».

La importancia del problema colonial es tal, que en dicho problema es precisamente en el que el pueblo inglés pondrá a prueba su fama de pueblo sano

«EL HOMBRE BUENO»

Teatro del Sindicato Español Universitario
GRAN fiesta de Arte: el sábado en el TEATRO PRINCIPAL

Los acontecimientos de Madrid

París.—Toda la prensa parisina tiene puesta su atención en los acontecimientos de Madrid y publica extensos comentarios sobre la guerra de España, que cree se halla próxima a su fin.

El «Figaro» dice que Negrín tenía la intención de hacerse proclamar Presidente de la República y designar a Alvarez del Vayo para Jefe del Gobierno. «En la noche del domingo al lunes, sigue diciendo el «Figaro», se realizaron muchas detenciones y fueron fusiladas varias personas. La sublevación estaba preparada para la madrugada del lunes. Según nuestras noticias, parece ser que Negrín tenía la intención de leer a las diez de la mañana del lunes una proclama dirigida a todos los españoles y al mundo entero, dando a conocer el programa del nuevo Gobierno. Pero el domingo por la mañana fracasó el movimiento en Cartagena, sofocado por la

El submarino «C.2» se entrega

Palma de Mallorca.—El submarino «C.2», que había estado al servicio de los rojos y que intervino en algunos encuentros con nuestra flota, llegó ayer a este puerto, entregándose a las autoridades navales, con toda su dotación.

La oficialidad y la marinería, exteriorizaron su alegría con grandes vivas a España y a Franco.

El problema judío en la Unión Sudafricana

Pretoria.—El señor Eric Low, diputado nacionalista y ex-ministro, ha pronunciado, en la Town Hall de Pretoria, un importante discurso sobre los problemas judío y racial, que, como él dijo, tienen importancia extraordinaria para la vida de la Unión Sudafricana.

«El África del Sur, dijo, quiere seguir siendo el país del hombre blanco y para ello ha de levantar barreras sociales y económicas entre los blancos

Otro submarino rojo llega a Bizerta

Bizerta.—Ayer entró en este puerto un submarino perteneciente a la escuadra roja. El sumergible venía escoltado por un destructor francés. Fué desarmado por las autoridades del puerto. El citado submarino trae graves averías.

policia, y las tropas y la flota republicana se dieron a la fuga. El fracaso de esta rebelión, a la que luego había de seguir la de Madrid, hizo que viniera al suelo el castillo de naipes de Negrín.

«L'Humanité» no disimula su disgusto y cree que el golpe de estado contra la República ha sido urdido en Londres y París.

Los negros y mulatos. He conocido en París los métodos comunistas y el problema judío en Nueva York y estoy decidido a proteger a la Unión contra estos dos peligros mundiales. La fuerza del judaísmo internacional, ha quedado claramente demostrada en la Conferencia de Londres sobre la cuestión de Palestina. Entre los negros del África del Sur se está realizando una propaganda muy peligrosa, de tipo comunista, que abarca, incluso, hasta las escuelas indígenas. El partido nacionalista exige la lucha contra el comunismo y el cese absoluto de la inmigración semita y todo camuflaje de los negocios judíos. Los israelitas residentes en el África del Sur han alcanzado un porcentaje que excede en mucho al límite tolerable.

El orador fué estruendosamente ovacionado por el auditorio.

Agitado debate en el Senado norteamericano

Washington.—En el debate celebrado en el Senado sobre la cuestión del aumento de aviones para el ejército federal, varios senadores criticaron severamente la política del señor Roosevelt. El senador independiente, señor Norris, declaró que era preciso realizar una investigación sobre los precios fabulosos que paga el Gobierno por los aviones militares y los señores Tobey y Lee exigieron que fueran tomadas medidas legislativas contra los beneficios de guerra de la industria privada, puesto que se ha demostrado que son una de las causas de la campaña belicista.

El señor Frazier, senador republicano, manifestó que los Estados Unidos son, en parte, culpables de la actual carrera de armamentos, por no haber respetado el pacto Kellogg, que condena la guerra y después de cuya firma han ido aumentando aceleradamente los gastos del Estado norteamericano para el Ejército y la Marina.

El orador preguntó si eran realmente necesarios para la defensa del país un Ejército, una Aviación y una Marina semejante o si era debido a la existencia de alianzas secretas con otras naciones.

Suscribase a IMPERIO

Un juicio mejicano sobre la actitud de Roosevelt

Méjico.—El periódico «Novoc» ataca violentamente a Mr. Roosevelt, cuya actitud califica de paradójica. Mientras que el Presidente de los Estados Unidos—escribe el periódico—exalta todos los días a los países democráticos, él se erige constantemente en dictador. Partidario convencido de la paz, prepara la guerra. Autor de la política de «buena vecindad», sostiene que la defensa del Continente americano debe hacerse bajo la dirección y a las órdenes de Washington. La verdad es que detrás de todo esto se esconde el imperialismo.

Lo que quiere Roosevelt es y el maravilloso «Auto Sacramental de las Donas»

Teatro Universitario

El sábado, día 11, en el TEATRO PRINCIPAL la Compañía «El Hombre Bueno» del S. E. U. pondrá en escena un selecto programa de Teatro clásico: «Los habladores», de Cervantes. «El rufián cobarde», de Lope de Rueda

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO. FUNDADA 1880
Inscrito en el Registro especial de Entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de Diciembre de 1930
SUCURSAL DE ZAMORA: CANOVAS, 2
Casa Central en Salamanca y Sucursales en Bejar, Peñaranda y Valladolid

Principales operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. . . 2 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. . . 2,50 » » »
doce . . . 3 » » »

Huchas de Ahorro
Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.

Sellos de Ahorro
Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

Préstamos personales e hipotecarios
Se facilitan al cinco por ciento de interés anual.

Monte de Piedad
Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros objetos; al cuatro cincuenta por ciento de interés.

Horas de despacho al público
De nueve y media a una. Fiestas no dominicales: de diez a doce.
Los domingos no se abre.
Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna
El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redoli.

La Catalana Compañía de Seguros contra Incendios

Se pone en conocimiento de los asegurados y del público en general que con motivo del fallecimiento de don Joaquín Sánchez Custodio (q. e. p. d.) ha sido nombrado

Comisionado principal para la provincia de ZAMORA

D. Baldomero Andreu Alonso
Corredor de comercio

Plaza del General Sanjurjo 1, pral.

a quien deberán dirigirse para cuanto se relacione con esta Compañía (61)

ACADEMIA ARIAS Centro Preparatorio de Carreras Especiales

Actualmente funcionan grupos de Cultura General para próximas oposiciones. **ORTOGRAFIA, GRAMATICA, ANALISIS GRAMATICAL, MATEMATICAS, PROBLEMAS, TAQUIGRAFIA, CONTABILIDAD**

Mecanografía, las mejores marcas, más nuevas y más económicas en este Centro. Escritura al tacto, clases desde 7,50 pesetas.

En convocatorias anteriores obtuvimos: dos plazas en Auxiliares de Telégrafos, cuatro plazas en Teléfonos, dos plazas en Auxiliares del Ministerio de Industria y Comercio, dos plazas en las oposiciones en curso a Policía.

Informes: Calle Ramón Alvarez, 1, 2.º, Plaza Mayor. Zamora (20)

(Continuación)

(21)

JEFATURA DEL ESTADO

Ley de Responsabilidades Políticas

Artículo 71. Si la sanción económica consistiese en la pérdida de bienes determinados, el Juez procederá, respecto a los bienes concretamente fijados en el fallo, en la misma forma establecida en el artículo anterior.

CAPITULO VII

De la retroacción de los efectos del fallo y de las reclamaciones de terceros

Artículo 72. Los efectos del fallo condenatorio se retrotraerán al día dieciocho de julio de mil novecientos treinta y seis, y, en su virtud, se considerarán nulos los actos y contratos siguientes:

a) **Con presunción de fraudulencia «juris et de jure», o sea sin admitir prueba en contrario de tal presunción:** Primero.—Las transmisiones de bienes hechas a título gratuito. Segundo.—Constitución de bienes dotales hechas a las hijas. Tercero.—Concesiones y traspasos de bienes en pago de deudas

privado, no se justificase por medio de pagaré, cheque o letra de cambio, descontado en un Banco operante en zona liberada, o por documento privado que se halle en alguno de los casos que determina el artículo mil doscientos veintisiete del Código Civil, siempre que el descuento del efecto mercantil o la entrega del documento en el registro público o al funcionario público, o la muerte del otorgante hayan tenido lugar antes de publicarse la presente Ley.

A instancia del Abogado del Estado que intervenga en la pieza separada podrán también anularse todos los actos y contratos en que sin estar comprendidos en los casos anteriores, pueda probarse cualquier especie de suposición o simulación. Esta petición la formulará en la misma pieza y el Juez le dará curso por los trámites señalados a los incidentes en la Ley de Enjuiciamiento Civil, siendo parte en el mismo todos los que lo hayan sido en el acto o contrato cuya nulidad se pretenda.

b) **Con presunción de fraudulencia «juri tantum», o sea mientras no se pruebe su licitud:** Toda confesión de recibo de dinero, o de efectos, a título de préstamo, que do se acredite por la fé de entrega del Notario, Agente de Cambio o Corredor de Comercio, o si, habiéndose hecho en documento

privado, no se justificase por medio de pagaré, cheque o letra de cambio, descontado en un Banco operante en zona liberada, o por documento privado que se halle en alguno de los casos que determina el artículo mil doscientos veintisiete del Código Civil, siempre que el descuento del efecto mercantil o la entrega del documento en el registro público o al funcionario público, o la muerte del otorgante hayan tenido lugar antes de publicarse la presente Ley.

A instancia del Abogado del Estado que intervenga en la pieza separada podrán también anularse todos los actos y contratos en que sin estar comprendidos en los casos anteriores, pueda probarse cualquier especie de suposición o simulación. Esta petición la formulará en la misma pieza y el Juez le dará curso por los trámites señalados a los incidentes en la Ley de Enjuiciamiento Civil, siendo parte en el mismo todos los que lo hayan sido en el acto o contrato cuya nulidad se pretenda.

(Continuará)

TRADICION MULTIMA HORA

3 DE LA MADRUGADA
POR FERMIN YZURDIAGA LORCA

La Tradición: ¡qué palabra he dicho, señores! El siglo XIX de España, liberal y cursi, revolucionariamente estéril, se erigió en verdugo implacable de la Tradición. Traía de fuera, de París,—la villa de la luz—una importación pimpante de levitas y de chisteras, travesuras pícaras de los boulevares, los polvos de arroz y los corsés, el tesoro misterioso de la secta y de la Enciclopedia y la carroza de la diosa razón, recamada de oropeles y de brillos ¡Ah, señores!, y también se trajo de París una terrible guillotina para ejecutar a la Tradición públicamente, en la gran Plaza de España, con risas de bacanal zafio y grotesco. ¡Qué odio a la Tradición el odio liberal del siglo XIX! Se le buscaba como a un ladrón en la ley y en el Parlamento, en el cuartel y en la Universidad, en el taller del obrero, cuyas paredes trascendían a un grato aroma de artesanía, y en el taller del modisto, que guardaba en sus vitrinas la gracia eterna de los trajes regionales de España. ¡Y había en el fondo auténtico de aquella ofensiva un miedo inconcesable a la Tradición...! Porque ella, como reina y española, se había refugiado en las altas montañas del Norte para mirar y contemplar de más cerca el cielo de España; y ¡claro! a aquellas ásperas alturas no se podía subir en un «landau» con chistera y levita y el pesado equipaje de los cien tomos de la Enciclopedia. Se había refugiado la tradición allí, y en las cuerdas flojas de las liras de los románticos. Cantaban los poetas a la Catedral y al Monasterio muerto de pena bajo el manto negro y secular de las hiedras; a las palomas blancas del Angelus, a las leyendas de los caminos, de las golondrinas y de las cruces. Y esta endeble traducción fragmentaria de la Tradición movía la risa en aquellos terribles españoles que, campaneando la voz, gritaban estentóreamente un grito de libertad.

¿Pues qué era la Tradición...? Ellos mismos eran la Tradición, porque la Tradición son los hombres y la vida. Subjetivamente es un respeto al pasado; pero el volumen y el tesoro sagrado de la Tradición, son las creencias, sentimientos, costumbres, Instituciones y aspiraciones de un pueblo: la Historia de la Patria, la Patria viva que no es solo tierra sino el alma, la carne y la sangre de los hombres transmitida fielmente de generación en generación. Es una ley fundamental y biológica de la naturaleza la transmisión de la vida para perpetuidad de la especie en lucha perenne contra la muerte. Pero el hijo, señores, recibe de su padre, con el tesoro de la vida, que es el tesoro de la carne y de la sangre, la educación, la costumbre, el carácter, el rasgo y el estilo y la dulce leyenda que palpita en las brasas del hogar y en los labios ingenuos de la abuela; pues eso es la Tradición: una herencia, un testamento. Y ha dicho Mella muy bien que en este sentido todos los hombres son tradicionalistas, ya que solamente los animales no pueden serlo porque no pueden testar. Luego la Tradición reside en ese acto sublime de recibir la herencia, el testamento, la historia y las instituciones. Recibirlo y engrandecerlo. Porque es además progreso la Tradición: Un afán ardido de aumentar el causal ancho de la vieja historia con nuevos ríos de sangre joven, que fecunde el árbol sagrado de la Patria. ¡Pero qué imbéciles los verdugos liberales de la Tradición! ¿Que la Tradición española es vieja, anquilosada, un paso atrás hacia las cavernas oscuras de la prehistoria...?

Me rinde, españoles, la emoción de evocar la continuidad sagrada de veinte siglos de Historia, porque estoy junto a vuestro Ebro, el río del agua genial y lustral; donde el Apóstol Santiago, con la concha robusta de sus manos apostólicas, bautizó la frente de Espa-

ña en aquella primera noche de idolatrías y paganías. Y arriba, por los cielos intactos de la noche, surcaban los primeros luceros de Santiago para camino celestial de aquella Virgen que venía en carne para ser Capitana, Madre y Reina de nuestra Patria, elegida. Así comienza la Tradición española, la Tradición firme del catolicismo, porque desde el Pilar has'a Compostela, pasando por Roncesvalles y Covadonga, toda una raza que llevaba estrellas en la frente, se había puesto en pie para rezar oraciones de romería: y cuando el moro ahogaba en sangre toda la tierra hasta aquellas fronteras de la luz y del amor, se trocaron los peregrinos en soldados. Siete siglos guerreros, que detrás del milagro de Clavijo, galopaban sobre el caballo blanco del Apóstol, para hollar los jardines sensuales de Granada y plantar allí la Cruz de la Fe y de la Hispanidad, cara a los mares desconocidos.

Me rinde la emoción, españoles, porque me siento marinero de aquellas tres carabelas de Colón—tres conchas marinas desprendidas del bordón del Apóstol—que sorprendieron entre la batalla espantosa de las olas y de atlantes la maravilla de los mundos americanos; y quisiera hacerme a la mar con Hernán Cortés, con Elcano, con Magallanes, para hinchar de fe las velas emocionadas de mi corazón fangista. Y quisiera andar la carretera infinita de Castilla, junto a Isabel y Teresa, y hablar con ellas lenguaje de interiores castillos y de castillos imperiales; y cabalgar en el caballo del Emperador Carlos V para pisar todas las tierras de Europa; y sentarme en la silla de Felipe II a la sombra de El Escorial en un mediodía eterno, para que mis ojos anhelantes no vieran el crepúsculo ni la tarde caer sobre las tierras castellanas; y quisiera andar por las olas del mar, de todos los mares lejanos y desconocidos, con aquellos pies firmes de Francisco de Javier, Apóstol de las Cinco Partes del Mundo. Porque esta tradición española, que el liberalismo dió en decir vieja y cavernícola, es luz de ciencia en las lecciones de Vitoria y amor a los versos de Jua de la Cruz y vida a la filosofía de Lope y de Calderón... ¡Españoles! Cuando Don Quijote, nuestro Señor y Dueño, habla en castellano por todas las tierras del mundo y se atreve con su lanza de oro del ideal, clavarla en loca aventura sobre el mismo sol, que nadie diga que es obscurantista la Tradición... ¡Paso a ella, la Madre, la paridora de Santos, de Reyes, de sabios y de poetas, la gran gobernadora del mundo por Imperial y Católica!

Allí estaba, os repito, en las alturas de mi Navarra, remansada la Tradición. Se había refugiado allí porque, con frase de Mella, después de la muerte de don Carlos II se había amotinado torpemente la Historia. Era una Tradición amotinada. Era sencillamente el injerto de una vena extranjera en el árbol auténtico de la Tradición: porque la tristeza, y la flojedad, y la miseria de los siglos XVIII, XIX y XX, eran, ¡que venganza! toda la tradición de París y de Moscú, plantada en la tierra sagrada de Castilla. Y en medio de la barbarie frenética de los cinco años republicanos-marxistas, por un milagro de Dios se levantó un hombre joven, con nombre de César, un español que ardía en fiebre y locura de España, que tenía tanta ansia de inmortalidad, que hizo bajar el azul del cielo para cubrir su corazón altivo, y con el joven brazo desnudo, era el primer español que levantaba la mano abierta acogedora y guerrera para hacer una señal a los Requetés de mis montañas altas; y así, juntas las boinas rojas y las camisas azules, salieron todos aquel 18 de julio para la conquista de la España Una Grande y Libre, Inmortal por Tradicional. (Del «Mensaje de las Banderas Victoriosas»).

Nuestro tesoro artístico

París.—Don Eugenio D'Ors, El señor D'Ors, agradeció al haber llegado a esta capital con el fin de hacerse cargo de las obras de arte traídas por los cuidados las obras recuperadas a los Museos de población. París.—Se acentúa la creencia de que el ex-ministro de la república española, Marcelino Domingo, murió envenenado. El tóxico empleado fué un narcótico, que no deja la menor huella.

De qué murió Marcelino Domingo

París.—Se acentúa la creencia de que el ex-ministro de la república española, Marcelino Domingo, murió envenenado. El tóxico empleado fué un narcótico, que no deja la menor huella.

El Conde Ciano conferencia con Lord Perth

Roma.—El Ministro de Relaciones Exteriores, Conde Ciano, ha recibido la visita del Encargado de Negocios de la Gran Bretaña, Lord Perth, con quien celebró una extensa conferencia. En los círculos políticos y diplomáticos se concede gran importancia a esta entrevista. De fuente bien informada se sabe que ambas personalidades analizaron la actual situación internacional y se detuvieron especialmente en el estudio de los movimientos de tropas últimamente llevados a cabo en el Mediterráneo. Sin embargo, de esta conferencia no ha sido facilitado comunicado alguno.

Las conversaciones comerciales de los Estados Unidos y el Brasil

Washington.—Ayer tarde tuvo lugar en esta capital la última entrevista del Secretario de Asuntos Exteriores, mister Cordell Hull y el Ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, que dió fin a las conversaciones que ambas personalidades han venido celebrando en estos días.

Se ha facilitado un comunicado oficial en el que se anuncia que se ha llegado a importantes acuerdos sobre las relaciones económicas y comerciales de los dos países americanos. El Gobierno de los Estados Unidos concertará con el del Brasil una operación de divisas para la adquisición de mercancías y el intercambio de productos.

La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S., se ocupa actualmente de la recogida de ropas, para el almacén que en el primer momento ha de instalarse en Madrid con objeto de vestir a todos los camaradas que hoy padecen en las cárceles. Zamoranos, contribuid todos a esta gran obra con vuestros donativos.

Los Mártires de la Tradición

Programa de los actos que organiza la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. de Zamora

Hoy 10 de marzo

A las ocho y media de la mañana y en la Iglesia Parroquial de San Vicente Mártir. Misa de Comunión que se aplicará por el eterno descanso de los que murieron en las Guerras Carlistas y en esta Gesta Gloriosa para salvar a España contra los intentos del liberalismo.

A las diez y media y en la misma Iglesia de San Vicente, solemne Funeral, al que asistirán las Autoridades y al que se invita a todo el pueblo de Zamora.

Por la noche y a las nueve y media, emisión extraordinaria en Radio Zamora dedicada a exaltar el contenido espiritual de esta fiesta, en la que intervendrán don Venancio Hernández Claumarchirant, el señor Presidente de la Diputación, el señor Alcalde de la capital y el Secretario Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Zamora 10 de marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—El Jefe Provincial.—P. A., El Secretario Provincial.

Alarma bursátil en Londres

Londres.—El rumor circulado el día de ayer de que Mister Chamberlain estudiaba el establecimiento de ciertos impuestos que gravasen el azúcar y el té, ha producido gran alarma en los círculos económicos y financieros. Esta ha tenido eco notable en la Bolsa de Londres, cuyas operaciones se vieron ayer muy disminuidas, notándose asimismo una gran baja en los valores a azucareros.

La entrevista de Ciano con el Embajador japonés

Tokio.—Se cree saber por ciertas declaraciones hechas por un portavoz del Ministerio de Negocios Extranjeros, que la entrevista efectuada en Roma el miércoles, entre el Ministro italiano de Asuntos Exteriores Conde Ciano, y el Embajador japonés en aquella capital, ha versado en torno al pacto antikomintern y las relaciones franco italianas.

El presupuesto aéreo de la Gran Bretaña

Londres.—El Ministro del Aire británico Wood, ha presentado en la Cámara de los Comunes el presupuesto de su departamento para el actual

ejercicio económico. En su defensa pronunció un extenso discurso, en el que expuso el programa que el Ministerio proyecta desarrollar para el rearme aéreo de la Gran Bretaña. Según este plan, antes del mes de abril del año 1940, la flota aérea de Inglaterra contará con 2.350 aviones de primera línea. En este año serán construidos 29 aerodromos militares.

El terror en Inglaterra

Londres.—Continúa la ola de terror, últimamente iniciada en esta capital y en varias localidades por los extremistas. En la línea férrea de las cercanías de Londres, tuvo lugar la explosión de una bomba de gran potencia. La policía ha encontrado ocultos en un edificio de esta ciudad, ocho grandes paquetes de explosivos, sin que hasta esta fecha se haya podido detener a los autores del atentado.

Blum quiere hablar en Bélgica

Bruselas.—El ex Presidente del Consejo de Ministros francés, León Blum, piensa pronunciar, próximamente, un discurso en una ciudad de Bélgica ante un público de socialistas y comunistas. La prensa belga pide al Gobierno que no permita la entrada del judío Blum en su territorio, máxime en estos momentos de nerviosismo e inestabilidad política.

Los preparativos para la coronación de Pío XII

Ciudad del Vaticano.—Continúan los preparativos para la solemne ceremonia de la Coronación de S. S. Pío XII. Los actos comenzarán a las doce y quince minutos del próximo domingo y tendrá una duración de cinco horas. Más de cuarenta países estarán representados por sus Embajadores extraordinarios, muchos de los cuales han salido ya de sus distintas procedencias, con dirección a Roma.

Nuevas victorias japonesas

Shanghai.—La ofensiva japonesa iniciada en días pasados prosigue con profundos avances de las tropas por diversos sectores de la China Central. La actividad de la aviación, que a través de toda la ofensiva ha sido muy eficaz, se ha redoblado en la última jornada, logrando bombardear objetivos de la máxima importancia militar. Las tropas chinas ofrecen cada día menos resistencia, ya que el número de bajas causado en sus filas es extraordinario.

Sin alojamientos disponibles en Burgos

MINISTERIO DE LA GOBERNACION

Se advierte al público en general que, hasta nueva orden, deberán abstenerse de dirigirse a Burgos para pernoctar o hacer estancia en dicha ciudad, por no existir alojamiento disponible